2w C.online

Schiebetursystem Solido MS

Montageanleitung Art.Nr. 991 399 043



n Montage Schiebetlr (Montage stehend)

Oberes . .
t=4 mm: Fiillungsstérke

t= 6 mm: passendes
t= 8 mm: Glashalteprofil
t=10 mm: ---

Fiihrungsrolle

v
Verbindungs-

schraube

Horizontal-
sprosse

Griffprofil 4~

Verbindungs-
schraube

57

Unteres
& Rahmenprofil
Anschlag-
dichtung
Verbindungs-

schraube

><\ L

- J
@/ // \

Laufwagen

FlUhrungsbirste (optional) in das obere Rahmenprofil links und
rechts einziehen und an den 4 Enden mittels Anschlag fixieren
(siehe 2.2)

Fillung(en) 4,6, oder 8mm: mit aufgestecktem Glashalteprofil
in das Rahmenprofil oben und unten bzw. optionale Sprossen-
profil(e) stecken. Fillung(en) 10mm: im Abstand von 200mm
erbsengroBe Klebstoffpunkte (z.B: Silikon) setzen.

Waagrechte Montage des Turflligels: mit Ausgleichsunterlage
(optional) unter den Fillungen behelfen. Danach Griffprofile
links und rechts aufstecken.

Vor der Verschraubung des oberen Rahmenprofiles die Flh-
rungsrolle in das Griffprofil einsetzen.

Den Rahmen von der Mitte beginnend nach AuBen mittels Rah-
menschrauben fixieren.

Laufwagenmontage im unteren Rahmenprofil: Vormontierte
Schraube vom Laufwagen herausdrehen und mit unterster
Bohrung im Griffprofil wieder befestigen.

(Schraube ist gleichzeitig Hohenverstellung)

Anschlagdichtung je nach Einbausituation aufschlagend oder
einschlagend in das Griffprofil eindriicken.

EX] Vit Selbsteinzug

Montage Selbsteinzug - Fihrungsschiene 61 mm

° Pro Selbsteinzug 2 Nutsteine Nr. 20 im oberen Rahmenprofil einsetzen und mittels Schrauben fixieren

o Auf linke und rechte (It. Beschriftung / gesehen von vorne bzw. auBen) achten!

e Auch die Aufnahme des Fangstiftes des Selbsteinzuges zeigt nach vorne bzw. auBen.

o Vor Einbau des Flligels Selbsteinzug unbedingt vorspannen!

e Gewichtseinstellung am Selbsteinzug berticksichtigen

Montage Selbsteinzug - Flihrungsschiene 48 mm

einsetzen und mittels Schrauben fixieren

Die Aufnahme des Fangstiftes des Selbsteinzuges zeigt
nach vorne bzw. auBen.

Gewichtseinstellung am Selbsteinzug beriicksichtigen

Pro Selbsteinzug 2 Nutsteine Nr. 20 im oberen Rahmenprofil

Vor Einbau des Fliigels Selbsteinzug unbedingt vorspannen!

Zylinder-
schraube
Aufnahme Fangstift /Selbsteinzug M5x16
\ |
|
\
il R

B | S e e L == =E

\ Nutstein Nr. 20



EX] Ohne Selbsteinzug

Montage Anschlagbolzen
— " Nutstein 20
fir Fihrungsschienen 48 mm und 61 mm ginschieben oder eindrehen

Fiihrungsbiirste
Beidseitig: links und rechts

0 Position Anschlagbolzen jeweils direkt neben Fuhrungsrollen P."“m Anschlag fiir Biirstenfiihrung

2 Stiick Anschlagbolzen pro Tur. Je Anschlagbolzen einen o /\nschlagbolzen
Nutstein Nr. 20 im oberen Rahmenprofil einschieben oder

eindrehen. CE}

\ Griffprofil ———»

B Montage FlUhrungsschiene und Laufschiene

Montage FuhrungSSChlene 3 ‘ 120 ‘ Position derWandmontagewinke‘l - ca. alle 500 mm

fir Fiihrungsschiene 61 mm : :
JEP——F—— |
L e ‘ sl ‘ oy }

Deckenmontage: die Fiihrungsschienen vorbohren : | : I :

[ wand | Wandmontage: Die Winkel It. Skizze aufteilen, vorbohren
und verschrauben. Verwenden Sie die mitgelieferten Senkschrau- 1
ben M5x12 mm sowie die Nutsteine M5 zur Montage der Winkel
auf die Flihrungsschiene.

Nut vorne bzw. auBen.

Vor Montage die notwendige Anzahl Nutsteine M5 in die Nut
einschieben.

Auf Parallelitat der Fihrungsschienen zur Laufschiene in
horizontaler und vertikaler Richtung achten!!!

fur Fihrungsschiene 48 mm

0 m Deckenmontage: die Flihrungsschienen vorbohren

m Wandmontage: Die Winkel It. Skizze aufteilen,
vorbohren und verschrauben. Verwenden Sie die mitge-
lieferten Senkschrauben M5x12 mm sowie die Federringe
und Sechskantmuttern M5 zur Montage der Winkel auf die
Flhrungsschiene.

Auf Parallelitat der Fihrungsschienen zur Laufschiene in
horizontaler und vertikaler Richtung achten!

Montage Laufschiene

fur FUhrungsschienen 48 mm und 61 mm

0 Positionsfeder vor Montage der Schiene in das Profil einschieben
und wenn nétig verkleben.
Laufschiene

e Verschrauben oder Verkleben Sie die untere Laufschiene am (Symbolbi) %

Boden und achten sie auf die parallele Anordnung zur oberen
FUhrungsschiene.

Positionsfeder



n Montage Fangstift
fur Fihrungsschiene 61 mm

a
Anschlagwinkel in die vormontierten ca. 220 mm

Nutsteine verschrauben.

mit Selbsteinzug

S I =

Fangstift in die vormontierten Nuts- “
teine verschrauben. { ‘ \
\

\

AN

|

, Nutin Filhrungsschiene Nutstein M5
T i l

<
\ \
|
Fangstift |
1
| g
Riegel Ao ‘

Selbsteinzug

e Optional nur bei Wandmontage
bei Verwendung einer
AbschluBBblende:

Zylinderschraube
Zweiten Anschlagwinkel in die M5x8
vormontierten Nutsteine verschrauben,
mittels doppelseitigen Klebeband die
AbschluBblende befestigen.

Fangstift
(Bestandteil Selbsteinzug)

fur Flhrungsschiene 48 mm fur Fihrungsschiene 48 mm

ohne Selbsteinzug

mit Selbsteinzug
c ohne Selbsteinzug

Anschlagwinkel in die Fihrungsschiene
einschieben und verschrauben.

mit Selbsteinzug

Fangstift in die Fihrungsschiene
einschieben oder eindrehen und
verschrauben.

ca.210 mm

e Optional nur bei Wandmontage
bei Verwendung einer
AbschluBBblende:

AbschluBblende einsetzen.

B Einsetzen der Schiebetlren

0 Schrég nach oben in die Fihrungsschiene einheben und Laufwagen auf Laufschiene absetzen

o AbschlieBend Hbéhe einstellen, Fangstift und Positionsfeder justieren

Schachermayer GmbH
4020 Linz, SchachermayerstraBe 2, T. +43 (0)732 6599 3002, F. +43 (0)732 6599 8899
schachermayer E. c.online@schachermayer.at, www.schachermayer.at






